

Красное знамя

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 42 (4523).

СУББОТА, 6 апреля 1974 года.

Год издания 39-й
Цена 2 коп.

16 июня — выборы в Верховный Совет СССР

АГИТПУНКТ ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ

Избирательный участок, расположенный в районном Доме культуры — объект забот нескольких коллективов: колхоза «Ударник полей», Межколхозного, Промышленновского хлебоприемного пункта. Но главная ответственность за всю работу по организации и проведению избирательной кампании лежит на «Ударнике полей».

— Партийная организация колхоза сознает всю важность возложенного на коллектив общественного дела, — сообщил нам в беседе секретарь парткома В. И. Харитонов. — Надо сказать, избирательному участку пока даже не присвоен номер. Но под руководством парткома наши активисты, не теряя времени, взялись за дело. На фасаде Дома культуры уже алеет календарь-плакат «В воскресенье,

16 июня — выборы в Верховный Совет СССР». Наведен целый порядок в помещении, отведенном под агитпункт.

Директор ДК Р. А. Цурикова занята оформлением агитпункта, подбором журналов и газет. Некоторые подшивки уже лежат на столе. Скоро мы будем готовы к приему избирателей.

Совместно с другими организациями мы подбираем агитаторов из числа коммунистов, активных общественников для работы с избирателями по месту жительства. Решаем вопрос, кому поручить заведовать агитпунктом, продумываем график дежурства на избирательном участке. Постараемся, чтобы политическая кампания огромного значения от начала до конца проходила на высоком идеином и организационном уровне.

(Наш корр.).

НА ВСТРЕЧУ „КРАСНОЙ СУББОТЕ“ НА ЗАСЕДАНИИ ШТАБА

В четверг, 4 апреля, состоялось заседание районного штаба по подготовке и проведению коммунистического субботника. На заседание были приглашены директор завода «Спецмашдеталь» Н. А. Сойту, зам. начальника станции Промышленная А. М. Климов, а также директор Промышленновской средней школы № 2 И. П. Богданов. Они доложили о подготовке к предстоящему празднику труда в своих коллективах.

Действительно готовится к трудовому празднику коллектив завода «Спецмашдеталь». Здесь организован и уже действует штаб во главе с В. И. Шериним. Определен фронт работ. Как и в прошлые годы, день ленинского субботника заводчане намерены превратить в настоящий трудовой праздник. Рабочих в этот день встретят у проходной завода лозунг: «Привет участникам субботника», а после завершения этого лозунг заменит другой — «Благодарим за высокопроизводительный труд». Территория завода будет радиофицирована. В течение всего рабочего дня будут звучать песни, музыка. Заводская агитбригада готовит концерт художественной самодеятельности, с которым выступит

перед рабочими прямо в цехах. Одним словом, будет сделано все возможное, чтобы люди в этот день трудились с энтузиазмом и дали высокую выработку. Ожидаемый объем выполненных работ составит в денежном выражении 6 тысяч рублей. В фонд пятилетки пойдет около двух тысяч рублей, в том числе одна тысяча рублей за счет чистой прибыли предприятия.

Готовится к «красной субботе» и коллектив станции Промышленная. Здесь также создан штаб, за основными участками закреплены ответственные лица. Руководить всей работой будет начальник станции В. Г. Колмогоров.

— Наша продукция — это перевезенные вагоны и пропущенные поезда, — говорит А. М. Климов. — Следовательно, чем больше мы пропустим поездов, тем больше дадим выработку. Решено, что каждый из стандартизаторов отработает в счет субботника шесть — семь часов. Третья часть коллектива уже отработала. В день субботника мы намерены заняться, кроме того, благоустройством пристанционной территории и сбором металлом.

Коллектив учащихся школы

№ 2, как доложил директор И. П. Богданов, планирует трудиться в этот день на трех участках: учащиеся шестых—десятых классов наведут порядок в лесу в районе новодеревенской лесодачи. На участке в 20—30 гектаров учащиеся под руководством директора школы обработают и сокрутят сучья.

Вторая группа, учащиеся младших классов, под руководством П. Л. Велданова будут собирать почки. На работу учащиеся пойдут, построившись в колонну с флагами, транспарантами, с горнами и барабанами.

Третья группа учащихся под руководством Б. П. Русаковой готовит концерт. Школьники выступят с короткими концертами перед рабочими заводов: деревообрабатывающего, молочного «Спецмашдеталь» и райобъединения «Сельхозтехника».

В заключение начальник районного штаба второй секретарь РК КПСС Г. В. Вечтомов еще раз обратил внимание собравшихся на важность щатальной подготовки к субботнику, чтобы каждый участвовавший в нем был занят производительным трудом и дал высокую выработку.

(Наш корр.)

ФРОНТ РАБОТ ГОТОВ

Все рабочие и служащие лесхоза, как один, выйдут 20 апреля на коммунистический субботник. Для четкого проведения его здесь создан штаб из семи человек под руководством директора лесхоза М. П. Филатова, а в лесничествах — комиссии.

Члены коллектива цеха ширпотреба Харьков Лог решили отработать «красную субботу» на своих рабочих местах. Все остальные будут заняты на выборе посадочного материала и рубках ухода.

Чтобы этот день прошел как праздник труда, здесь готовят наглядную агитацию для красочного оформления рабочих мест, а также весь необходимый инструмент и механизмы.

Решает штаб лесхоза и еще очень важную задачу — обеспечить работой коллективы учреждений, организаций, учащихся школ. М. П. Филатов сообщил, что работу лесхоз может дать всем трудящимся поселка. Осталось решить проблему, как доставить людей на место и обеспечить учет сделан-

ного. Но и эти задачи находятся сейчас в стадии разрешения.

Кроме того, штаб подготовил призыв- обращение ко всему неорганизованному населению района и поселка (к ним относятся домохозяйки, пенсионеры и другие): «Если у вас есть горячее желание участвовать в субботнике, приходите 20 апреля в 9 часов утра к конторе лесхоза. Здесь вас обеспечат всем необходимым для высокопроизводительного труда».

(Наш корр.)

СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ БРИГАД

ИВАНО-РОДИОНОВЦЫ НАГОНЯЮТ СОПЕРНИКА

Итак, желание ивано-родионовских животноводов колхоза «Ударник полей» иметь более сильного соперника по соревнованию сбылось: с нового года они ведут трудовое состязание с известным в районе коллективом первой бригады, много лет подряд удерживающим первое место в колхозе. Здесь работают такие асы высоких надоев, как А. А. Боргер, Т. К. Лазарева, М. А. Дудина и другие. «Теперь соревноваться стало интереснее», — говорят ивано-родионовцы.

Как же идет это трудовое соревнование? Уже в январе животноводы первой бригады оторвались от второй по надою молока на корову на 30 кг, на пять килограммов — в феврале. Но и ивано-родионовцы приложили все силы, чтобы свести этот разрыв до минимума и по суточным удоям в марте обогнали соперников на 3 кг. Итог трехмесячного соревнования та-

ков. Первая бригада получила по 950 кг молока на корову, вторая — по 947 кг.

Таким образом, разрыв минимальный, к концу квартала животноводы из Ивано-Родионовска почти нагнали коллектив первой бригады. И если учесть, что сейчас по суточным удоям ивано-родионовцы идут впереди (здесь ежедневно получают более 13 кг молока от коровы, а в первой — около 11 кг), то станет ясно, что коллектив второй бригады имеет реальные шансы обогнать своих соперников и по надою с начала года занять первое место в колхозе.

А вот как закончилось индивидуальное соревнование дюрок

и скотников. М. А. Дудина, В. Т. Лындина, А. А. Боргер из первой бригады получили за квартал по 1252—1322 кг молока от коровы, а в марте надоили по 422—511 кг. Среди скотников этой бригады наилучших показателей добились П. И. Королев, А. П. Саблинин, И. А. Белокрылов и А. П. Поськин, обеспечившие по своим гуртам надои за три месяца по 946—988 кг.

Ивано-родионовские дюрки Ф. М. Александрова, К. С. Степанова, Е. А. Черланова надоили за квартал по 1228—1267 кг, в том числе в марте по 470—493 кг. А самой высокой в бригаде и в колхозе продуктивности — по 1465—1532 кг от коровы доби-

лись М. Ф. Иванова, Л. Михеева, М. М. Бурапова и М. М. Данилова в группах которых нетели. Получается, что все три зимних месяца они ежедневно надавливали по пуду и больше молока от коровы. Впереди в колхозном соревновании и скотники второй бригады И. Ф. Александров, А. И. Яшморов, Н. Р. Иванов, А. Никифоров, обеспечившие самый высокий в колхозе надои по гуртам — по 1180—1489 кг от коровы.

Как видим, борьба за большое молоко идет на равных, оба соперника оказались под стать друг другу. Но в соревновании обеих бригад налицо и элементы дружбы, взаимопомощь. В ча-

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ

ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫЙ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЕЙ

По избирательному округу № 72.

СТРЕЛЬНИКОВ Александр Павлович рождения 1928 года, член КПСС, образование среднее специальное, управляющий фермой № 5 совхоза «Заря», от рабочих и служащих фермы № 5 совхоза «Заря».

(Наш корр.).

Н. АЛЕМЖИН,
наш внештатный
корреспондент.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

трудящихся промышленности, транспорта, строительства и сферы обслуживания Промышленновского района на 1974 год

Претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, трудящиеся района стремятся досрочно выполнить задания девятой пятилетки. В 1973 году дополнительно реализовано продукции более чем на миллион рублей. Почти весь ее прирост получен за счет повышения производительности труда. Основных фондов введено на 9,1 миллиона рублей. Сдано 10,5 тысячи квадратных метров жилья. Сверх плана перевезено 1,2 миллиона тонн народнохозяйственных грузов. Сэкономлено 3,8 миллиона киловатт-часов электроэнергии. Населению предложено товаров на 30,5 миллиона рублей, или по 636 рублей на каждого жителя. Услуг населению оказано на 72 тысячи рублей больше, чем в 1972 году. Объем их на одного человека составил 14 рублей 64 копейки.

Вооруженные решениями и декабрьского (1973 г.) Пленума ЦК КПСС, Обращением Центрального Комитета к партии, к советскому народу и постановлением о развертывании Всесоюзного соревнования за досрочное выполнение плана 1974, определяющего года пятилетки, стремясь дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами, трудящиеся промышленности, транспорта, строительства и сферы обслуживания района приняли следующие обязательства:

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

За счет эффективного использования резервов государственный план по реализации продукции и выпуску важнейших изделий завершить досрочно, 26 декабря. Дополнительно привести продукции на 265 тысяч рублей. Весь прирост выпускаемой продукции получить за счет повышения производительности труда. Дать сверх плана 100 тысяч рублей прибыли. Привести товаров народного потребления не менее чем на 6 миллионов рублей.

Реализовать продукцию за год по предприятиям (в тысячах рублей):

Завод «Спецмашдеталь»	3275
Лесхоз	765
Головной молзавод	9825
Песчаный карьер	168
Типография	33
Промышленновское районное объединение «Сельхозтехника»	430
Титовское отделение «Сельхозтехники»	815
Тарасовское отделение «Сельхозтехники»	515
Промышленновский хлебо-приемный пункт	1467
Деревообрабатывающий завод	842,5
Пивзавод	1619
Рельсосварочный поезд	800,5
ВСЕГО	20531

ТРАНСПОРТ

Перевыполнить годовой план перевозок народнохозяйственных грузов на 1 миллион тонн. Погрузить сверх плана 10 тысяч тонн грузов. План выгрузки вагонов выполнить на 101 процент. Сэкономить 600 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Капитально отремонтировать 64 километра железнодорожного пути и содержать его в хорошем и отличном состоянии.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

За счет рационального использования трудовых, материальных ресурсов и техники, их концентрации на пусковых объектах повысить эффективность капвложений и сократить сроки строительства новых производственных мощностей, культурно-бытовых объектов и жилых домов. Государственный план строительно-монтажных работ завершить досрочно, к 27 декабря и довести объем капвложений до 11,5 миллиона рублей. Ввести в строй жилья по всем видам источников не менее 10,6 тысячи квадратных метров полезной площади. Сократить объем незавершенного строительства по этапам по сравнению с фактическим на 1 января текущего года на 40 процентов.

Выполнить объемы работ на

пусковых объектах 1974 года. Ввести в строй действующие все планируемые объекты и 70 процентов их сдать государственной комиссии с оценкой «хорошо» и «отлично».

ТОРГОВЛЯ

Выполнить государственный план товарооборота к 28 декабря. Продать товаров населению на 32,4 миллиона рублей, или на 1,9 миллиона рублей больше, чем в 1972 году. Продать товаров на одного жителя на 720 рублей. Выполнить задание по общественному питанию и довести выпуск собственной продукции в объеме общественного питания до 55 процентов. Перевести пять магазинов на самообслуживание. Построить три магазина общей площадью 300 квадратных метров.

Товарооборот по райпотребсоюзу обеспечить на сумму 26643 тысячи рублей, по линорсусу — 4205 тысяч рублей.

Оборот в общественном питании по райпотребсоюзу довести до 739 тысяч рублей, по линорсусу — до 520 тысяч рублей.

БЫТ И КОММУНАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Улучшить качество оказываемых услуг населению, своевременно выполнять заказы, расширять новые виды услуг, улучшить культуру обслуживания трудящихся.

Оказать населению бытовых услуг на 678,2 тысячи рублей, в том числе на селе — на 345 тысяч рублей. Довести их на одного жителя до 15 рублей.

Добиться более полного охвата населения бытовыми и коммунальными услугами. Освоить на капитальный ремонт жилого фонда и благоустройство населенных пунктов не менее 150 тысяч рублей.

Комбинат бытового обслуживания намерен оказать бытовых услуг населению района на 358,8 тысячи рублей, в том числе на селе — на 181 тысячу рублей. Комбинат коммунальных пред-

приятий — на 63 тысячи рублей; СМУ управления бытового обслуживания — на 130 тысяч рублей; деревообрабатывающий завод — на 8 тысяч рублей.

ОБРАЗОВАНИЕ, ЗДРАВОХРАНЕНИЕ, КУЛЬТУРА

Постоянно совершенствовать учебно-воспитательный процесс в школах в свете требований XXIV съезда партии и постановлений ЦК КПСС. Охватить средним образованием всю молодежь, вечерним и заочным обучением — 350 человек работающей молодежи. Открыть при средних и восьмилетних школах не менее 30 групп, продленного дня с охватом 1035 учащихся. В период летних каникул направить в пионерские лагеря 1020 детей, в многодневные походы — 650, на школьные детские площадки — 1510 человек.

Значительно повысить культуру и качество медицинского обслуживания трудящихся путем проведения профилактических и лечебно-оздоровительных мероприятий. Добиться снижения заболеваемости и травматизма трудящихся на основе соблюдения санэпидрежима, повышения качества санитарной пропаганды. Привести в надлежащий порядок и поддерживать высокую санитарную культуру в поселках, селах, на предприятиях, стройках, в мастерских и животноводческих фермах. Повсеместно широко организовать сдачу норм по новому комплексу ГТО. Развернуть движение за звание предприятия, хозяйства, населенных пунктов образцового санитарного состояния.

Улучшать работу клубов и библиотек, повышать качество и посещаемость проводимых мероприятий. Добиться, чтобы каждый клуб и библиотека стали подлинными центрами массово-политической работы на селе. Постоянно улучшать кинообслуживание населения района.

Обязательства приняты на собраниях трудящихся.

17 лет трудится на молочных заводах района Ида Рейнольдова Яровикова, из них 12 лет — мастером на голмозаводе.

За добросовестный труд не раз получала она Почетные грамоты, денежные премии. Ей присвоено звание ударника коммунистического труда, имя ее занесено на заводскую Доску почета, награждена значком «Победитель социалистического соревнования 1973 года», и самая большая награда мастера — это орден «Знак Почета», которого она удостоена за выполнение и перевыполнение социалистических обязательств в 1973 году.

Отлично трудится машинист экскаватора ПМС-179 Николай Матвеевич Торохов. Об этом говорят Почетные грамоты, денежные премии, которыми был не раз он отмечен. В 1972 году награжден значком «Отличник социалистического соревнования железнодорожного транспорта», в минувшем году его грудь украсил второй значок — «Победитель социалистического соревнования 1973 года». А совсем недавно Указом Президиума Верховного Совета СССР за успехи в выполнении и перевыполнении планов 1973 года и принятых социалистических обязательств Николай Матвеевич награжден орденом «Знак Почета».

НА СНИМКАХ: (слева) И. Р. Яровикова и Н. М. Торохов. Фото И. ВАСЬКИНА.



ШАХМАТЫ**РАСТЕТ
МАСТЕРСТВО**

Два дня в клубе имени Кирилла во время весенних каникул боролись 8 команд шахматистов из средних школ района. Не было участников только из Окуневской и Вагановской школ, а из Тарасова только один. С первых туров лидерство захватили шахматисты школы № 56. Ничего удивительного в этом нет. Почти все члены команды регулярно занимаются по несколько лет в шахматном кружке Дома пионеров. Саша Евтушкин, Вова и Юра Абрамовы — четыре года, Лена Баутина, Петя Жердев, Гриша Белов, Валера Кумаров — два. Только Ольга Колмогорова (ученица 3 класса) всего первый год. Но если она продолжит занятия шахматами, уже в ближайшем будущем может вырасти из нее сильная спортсменка.

Первая команда школы № 56 набрала в результате 22,5 очка и заняла первое место. Вторая команда отстала на три очка. Второе место среди школ завоевала — Краснинская, имеющая 18 очков, третье с 16 очками заняла команда школы № 2. Далее были команды Падунской, Заринской, Журавлевской и Тарасовской школ.

По результатам турнира участникам был присвоен третий спортивный разряд: Трофимову (школа № 2), Косткину (Журавлевская), Балонину (Падунская), Яковенко (Краснинская) и Тихонову (Тарасовская).

Не может не радовать год от года растущее мастерство краснинских ребят. И заслуга в этом принадлежит энтузиасту, учителю физики Вячеславу Фаддеевичу Лыкову. Не случайно в этой школе двум шестиклассникам присвоен третий спортивный разряд. И еще несколько ребят близки к его выполнению.

Хорошую инициативу проявил ученик 10 класса Тарасовской средней школы Тихонов. Полюбил сам эту замечательную игру и организовал в своей школе шахматную секцию, которая работала целый год. В Заринской школе нынче регулярно занимались юные спортсмены под руководством инженера-строителя Анатолия Ивановича Юдина.

Надо заметить, что мастерство шахматистов из сельских школ хоть и медленно, но растет. Еще два года назад в них не было ни одного разряженника, а сейчас уже около десяти. В шахматы играют уже не отдельные любители, а десятки и даже сотни. А мастерство всегда была основой мастерства.

Г. ЧИЧЕРИН,
главный судья
соревнований.

**ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА
БЕСЕД ДЛЯ ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ
И АГИТАТОРОВ НА II КВАРТАЛ 1974 Г.****I. СЕКЦИЯ: ВНУТРЕННЯЯ
ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ****1. СОВЕТСКАЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ДЕМОКРАТИЯ.****Литература:**

В. И. Ленин. О советской социалистической демократии. М., Политиздат, 1967.

Программа Коммунистической партии Советского Союза, М., Политиздат, 1968.

Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971, стр. 77—82, 203—204.

Конституция СССР. М., Политиздат, 1971.

Положение о выборах в Верховный Совет СССР.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о проведении выборов в Верховный Совет СССР, «Правда», 1974, 23 марта.

Использовать периодическую печать.

2. ИЗБРАНИКИ НАРОДА.**Литература:**

Закон Союза Советских Социалистических Республик о Статусе депутатов Совета депутатов трудящихся в СССР. М., «Известия», 1972, или «Правда», 22 сентября 1972.

Ответственность депутата. «Правда», 1973, 11 марта.

Навстречу выборам. «Правда», 1974, 25 марта.

Биографии кандидатов в депутаты.

3. НА НОВЫЕ ВЫСОТЫ В ОПРЕДЕЛЯЮЩЕМ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ.**Литература:**

Л. И. Брежнев. Речь на торжественном заседании в Алма-Ате, посвященном 20-летию освоения целины. «Правда», 1974, 16 марта.

Материалы областной партийной конференции. «Кузбасс», 1974, 22—23 февраля.

Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. «Правда», 1974, 4 января.

Использовать местный материал по предмайскому социалистическому соревнованию.

4. ЛЕНИНСКИЕ ЗАВЕТЫ ВОПЛОЩАЮТСЯ В ЖИЗНЬ. (Ко дню рождения В. И. Ленина).**Литература:**

К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. «Сборник документов и материалов». М., Политиздат, 1970.

М. А. Суслов. Ленинским курсом к вершинам коммунизма. «Коммунист», 1974, № 2.

Б. Н. Пономарев. В. И. Ленин и международное коммунистическое движение. «Коммунист», 1974, № 2, стр. 5—20.

В. Степанов. Верность ленинским заветам. «Партийная

жизнь», 1974, № 1.

Отчет областного комитета КПСС, «Кузбасс», 1974, 22 февраля.

5. «КРАСНОЙ СУББОТЕ» — УДАРНЫЙ ТРУД.**Литература:**

В. И. Ленин. Великий почин. ПСС, т. 39, стр. 1—29.

В. И. Ленин. От первого субботника на Московско-Казанской железной дороге до Всероссийского субботнику-маевке. ПСС, т. 41, стр. 107—109.

Из искры великого почина. «Кузбасс», 1974, 27 февраля, 28 февраля, 1 марта.

Навстречу «Красной субботе». «Правда», 1974, 3 марта.

Использовать местный материал.

6. ДОРОГОЙ КОСМИЧЕСКИХ СВЕРШЕНИЙ.**Литература:**

Об установлении «Дня космонавтики». Указ Президиума Верховного Совета СССР. «Правда», 1962, 10 апреля.

A. Асташенков. По космическим ступеням. «Агитатор», 1974, № 5.

Земля Гагарина. «Правда», 1974, 9 марта.

7. ПЕРВОМАЙ — ПРАЗДНИК ТРУДА И МИРА.**Литература:**

В. И. Ленин. Первое мая. — ПСС, т. 8, стр. 181—184. Материалы XXIV съезда КПСС.

Л. И. Брежнев. О пятидесятилетии Союза Советских Социалистических Республик. Доклад на совместном торжественном заседании Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР 21 декабря 1972 г. М., Политиздат, 1972, стр. 64.

Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. «Правда», 1974, 4 января.

Использовать местный материал по предмайскому социалистическому соревнованию.

8. РАВНЕНИЕ НА ЗНАМЯ ПОБЕДЫ!**Литература:**

В. И. Ленин. О защите социалистического Отечества. Сб. М., Политиздат, 1969.

A. A. Гречко. На страже мира и социализма. «Правда», 1974, 23 февраля.

И. Плиев. Стремительный удар. «Агитатор», 1974, № 5.

Равнение на знамя победы! (Письмо ветеранов Великой Отечественной войны и труда к комсомольцам, юношам и девушкам страны).

«Комсомольская правда», 1974, 13 марта.

Диафильмы: «Великая битва на Волге». 1972.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ**Беседа на международные темы****СССР-США: ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА**

Мировая печать оживленно обсуждает в эти дни перспективы дальнейшей нормализации советско-американских отношений. По мнению многих газет, перспективы эти в целом неплохие. Результаты, достигнутые за последние два года, дают основание надеяться, что возникшая тенденция к улучшению отношений между двумя самыми мощными державами мира сохранится и в будущем. Однако есть и такие органы печати, которые считают, что уже достигнут верх того, чего можно было добиться, а дальше возможен лишь спад.

Как же обстоит дело в действительности? Прежде всего следует отметить, что речь идет об отношениях между государствами, которые находятся, так сказать, на разных полюсах современного мира. С одной стороны, это родина социализма, а с другой — крупнейшая из стран, где господствует монополистический капитал. А это значит, что столкновение интересов, политическая борьба между ними будет продолжаться и в дальнейшем. Но, сказав «А», надо сказать и «Б». Наша страна никогда не считала, что должна постоянно враждовать со всем капиталистическим миром, в том числе с Соединенными Штатами Америки. Лозунг мирного существования был выдвинут еще В. И. Лениным. А XXIV съезд КПСС поручил Центральному Комитету партии и впредь последовательно осуществлять на практике принцип мирного существования и расширять с капиталистическими странами взаимовыгодные связи. Съезд подчеркнул, что Советский Союз готов к развитию отношений и с США, исходя из того, что это отвечает как интересам советского и американского народов, так и интересам всеобщего мира. Вместе с тем съезд показал, что Советский Союз всегда будет решительно выступать против агрессивных действий США, против политики силы. Недавно, в конце марта, в Москве находился государственный секретарь США, помощник президента во вопросах национальной безопасности Генри Киссинджер. Он имел беседу с Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым и членом Политбюро ЦК КПСС, министром иностранных дел СССР А. А. Громыко. Состоялся обмен мнениями по широкому кругу вопросов, представляющих взаимный интерес, в связи с подготовкой к визиту в Советский Союз президента США Р. Никсона.

Однако американцев не так просто сбить сейчас с толку. Широкие слои американской общественности, влиятельные деловые круги, видные политические деятели США поддерживают курс на улучшение отношений с СССР. Они пытаются доказать, что смягчение международной напряженности выгодно чуть ли не одному Советскому Союзу, что СССР вынашивает «ковальные планы», рассчитываю настраивать свои дела за счет Соединенных Штатов.

Что касается советских людей, то они убеждены в справедливости слов тов. Л. И. Брежнева о том, что в ходе дальнейших контактов могут стать возможными новые значительные шаги по развитию советско-американских отношений на благо народов обеих стран и всеобщего мира.

**А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.**

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

БЮЛЕТЕНЬ № 26**о потребности в рабочих и служащих
в раб. поселке Промышленная
ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:**

Комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — тракториста, шофера, плотников, каменщиков, штукатуров, кладовщика.

Промышленское линейное управление автодорог — трактористов.

Полигон железобетонных изделий — плотников, бетонщиков, пом. машиниста мотовоза, сторожа.

По вопросам труда и устройства обращаться в уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела сельского хозяйства 6-14-48, отдела партийной жизни и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-12-48. **ТИПОГРАФИИ:** общий 6-16-48, заведующего 6-15-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Промышленская типография Л-Кузнецкого полиграфического производственного объединения управления издательств, полиграфии, и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 540. Объем газеты 1 л. л. Тираж 8782.